Bamaua 1. Pewumsb cucmemy AUHEGHBT YpasHeHUT:
20 —y =11
o + 2z = 21
r+2y—52=3
no gopmysram Kpamepa.

Pewenue:
Eciim cucremy ypaBHeHUit 3amucaTh B BUJIe

T b1
A T2 _ b'2 ’
xn bn

U ONpeJiesIuTe/Ib KBajipaTHOi MaTpunpl A, A, He paBeH HyJII0, TO 3HAYEHHE IT€PEMEHHOI
ZT; MOXKHO HANTH Kak %, rie A; — onpejeJuTe/ib MATPUILI, MOJIydeHHOH u3 A myTém
3aMeHbI i-T0 CTOJIONA Ha CTOJI0eI U3 paBoil yacTu (u3 uncen by, ..., b,). D10 HA3BIBALTCSA
dopmysramu Kpamepa.

O6o3HaYuM MaTPHILY CUCTEMBI depes

2 -1 0
A=15 0 1
1 2 -5
I/IS quceJl ClipaBa OT 3HaKa PpaBEHCTBa ITOJIYYal0TCA
by | 11
by| = |21
bs | 3
2 -1 0
detA = |5 0 1| =
1 2 -5

=2.0-(=5)+(-1)-1-145:2:0-1-0-0—5-(=1)-(=5) —2-1-2=
=0—1-25—4=-30.

Matpuna
1 -1 0
Ar=121 0 1f.
3 2 -5
[loncunTaem eé ompeeauTesb:
1 -1 0
detA; =121 0 1=
3 2 =5

—11-0-(=5)+(=1)-1-3421-2:0—-3-0-0—21-(=1)-(=5)—2-1-11 =
—0—3—105—22=—130.

Takum obpasom
—130
=——=13/3.
r=gp T
Marpuna
2 11 0
A, =15 21 1).

1 3 -5



2

[TomcunTaem eé ompeeanTesb:

2 11 0
detA, =15 21 1| =
1 3 =5

=2-21-(-5)+11-1-145-3-0—-1-21-0—-5-11-(-5)—-3-1-2=
=—-210+11+275 -6 = 70.
Takum obpazom

70
= —=-7/3.
V=3 /
Marpuna
2 —1 11
Az=1|5 0 21].
1 2 3
[ToacuuTaem eé ompeaeauTe Ib:
2 —1 11
detAg =195 0 21| =
1 2 3

=2.0-3+(-1)-21-145-2-11—-1-0-11=5-(=1)-3-2.21-2 =
=0—214110+ 15 — 84 = 20.

Takum obpazom
20

2= ——=—-2/3.
-30 /

OTBeT: cucTeMa COBMECTHA U UMEET €JIUHCTBECHHOEC pelieHue
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Perrenne BBITIOJIHEHO aBTOMATHYIECKH.
[Iporpammy — yuebrOe mocobue paspabdboran Apremuii BepanHkos.
Web-unrepdeiic [Tapaa Jlanuna.



